CnpaBka 1o pe3yjabTaTaM aHKETUPOBAHUS
poauteneit (3akoHHbIX TpeacTaButeneii) MBJIOY Ne 61

Lenb: BBIABUTH CTENEHb YAOBIETBOPEHHOCTH pOJUTENEH paboToOll BOCHUTATENsS
XynpimeBoi TaTesHbI AJIEKCEEBHBI

B MBJIOY Ne 61 (rpynne «3aTelHUKN») ObLIO MPOBEAEHO aHOHUMHOE aHKETHPOBAHHE
I10 BOIIPOCY YAOBJIETBOPEHHOCTH POJUTENEH KauecTBOM AesrenbHoctu JJOY.

B ankerupoBaHum npuHsIM ydactue 24 poautens. B ankerax Obuto mpezsioskeHo 14
BonpocoB. Poaurensm, NpuHUMAaBIIUM y4acTHE B aHKETUPOBAHUH, IIPEIaraloch BHUMATEIIBHO
IIPOYECTh  IEPEUYUCICHHbIE  HIXKE  YTBEPXKIEHHMSI W  BBIPa3UTb CBOE MHEHHME O
KBaJIN(DULIMPOBAHHOCTH I1€JIar0roB, 0 pa3Butuu pedenka B JIOY u B3anmMozeiicTBre MeaaroroB u
poauTenel B opraHU3alii BOCIIUTATEIbHOTO — 00pa30BaTEIbHOTO MpoIiecca.

PGSYJ'IBTaTI)I AHKCTHUPOBAHM:
1. Yacro nu Bei ObiBaeTe B 1eTCKOM caxy?

v\ Kaxnplii nedp 84% y4acTHHKOB;
v" 11oBOJIBHO yacTo 12 %:;
v’ BpeMms oT BpeMmenu 4%

2. Uadopmanuio o gerckom cazae Ber momyyaere?

v’ co cioB apyrux poauteneit 0%,

ot Bocniurarenerd 100% ydacTHUKOB,
He nonydaro 0% y4acTHHKOB,
npyroe 0%.

A NRNERN

3.1nTepecyetech i Bl ycriexamu cBoero peOeHKa B IETCKOM cay?
v' na 98%

IIOBOJILHO 4YacTo 2%

oueHb peaxo 0%

et 0%

ANEANERN

4.Criokoiino 1 Bel yxoaure Ha paboTy, OCTaBUB peOeHKa B JETCKOM cay?
v 1a 100%
v uer (mouemy?) 0%

5.3uaete 1 Bbl Kakue 3aHATHs IPOBOJATCS ¢ Barmm peGeHkom?
v 1a 100%
v mer (mouemy?) 0 %

6.Y 0BIIETBOPEHBI JIM Bl 3HAHUSAMH, KOTOPBIE TIONy4aeT Bamn peGeHok?
v' na 100%
v gactnuno(nouemy?) 0%
v uer(nouemy?) 0%

7.Ilocemaete nmu Bel poautenbckue coOpaHus B JETCKOM caay?
v' Jla 88%



v’ unorma (moyemy?) 22%
v et (mouemy?) 0%

8.YcrpauBaer nu Bac paboTa menaroroB B rpyrire:
v’ ycrpauBaer nosHocThio 100%
v’ ycrpauBaer yactuano 0 %
v’ He ycrpausaert (mouemy?) 0%

9. Y nosnerBopeHs! n Brl oTHOMIEHHEM BocnuTartesns K Bamemy peGeHky?
v' J1a 100%
v gactuuno (mouemy?) 0%
v uer (mouemy?) 0%

10. O6cyxparoT nu BocnuTatenu ¢ Bamu pasnuuHble BOMPOCHI, Kacaroluecs: MpeObIBaHUS
Bamero pedenka B IOV (qucumniauHbl, TUTaHUS, TUTUEHUYECKUX MPOLEAYp U T.11.)?

v ma 100%

v penxo 0%

v uer 0%

11. YnosnerBopeHs! Jin Bel B3auMOOTHOIIEHUAMU BOcniuTareneit ¢ Bamu?
v' na 100%
v yactuyro (moyemy?) 0%
v mer (mouemy?) 0%

12. O6cyxnaere mu Bl mpobieMbl, cBsi3aHHBIE ¢ BOCIIMTaHWEeM Baiero pebeHka ¢ megaroramu
JeTCKOro cana’?

v na 94%

V' penxo 6%

v mer (mouemy?) 0%

13. Uudopmupyrot au Bac 0 TpaBMax, U3MEHEHUAX B COCTOSHUM 3[J0POBbS BAIIErO PeOEHKa, €ro
NPUBBIUKAX B €€ U T.IL7

v na 100%

v" unorna 0%

v' mer 0%

14.VyactByeTe M BBl B JETCKO-B3POCIBIX MEPONPHATHIX OPraHW30BAHHBIE I1€1aroroM
(Ipa3HUKH, KBECTHI, MACTEP-KIACCHI, KOHKYPCHI, (PECTUBAIH U T.11.7

v' mer, 0%

v 1a 100 %

IIo uroram AHKCTHUPOBAHUSA pOI[PITCJ'ICfI MOZKHO C€JIaTh CICAYIOIIUC BbIBOJIbI:
yto 84% Y4aCTHUKOB OBIBAIOT B ACTCKOM cany KaXKIbIi ,Z[CHL,IZ% JOBOJIBHO 4aCTO M JIMIIb
4% Y4aCTHUKOB OBIBAIOT B ACTCKOM Caly BpE€Ms OT BPEMCHU.



PeOCHKOM, MOJHOCTBIO YAOBIETBOPEHE! 3HAHUSIMH, KOTOpblE pebeHok momyuaer B JIOV,
YIOBIICTBOPEHBI paboToOH megarora B rpymme «3aTeHHHUKH», a TaKXKe OTHOINEHHEM
BOCIHUTATEISI K CBOEMY pebeHKy. DTO MoKasaresib TOro, 4TO MPeOBIBAHKME B JETCKOM Caiy
A IeTell HHTePEeCHO, MO3HABATEIBHO M JIOCTABISET PafoOCTh, a st poautenei (100 %)
[I0Ka3aTeJib YTO OHHU CIIOKOMHO ocTaBisiioT pebenka B JIOVY.

W3 pamnoro amkertupoBamust 94 % poxureneli 0GCYXIal0T TPOOIEMBI, CBSI3aHHBIE C
BOCIUTAHUEM PeOEHKA C T1e/IaroroM H JIHIIb 6 % 00CYKIal0T HX PEKO.

Poxurenn (100%), npunsBIIze yyacTHe B aHKETHPOBAHWM OTMETHITH, YTO OHH 0OCYKIAIOT
C BOCIHTATEJIEM pPA3IUYHBIC BONPOCHI, Kacarommecs mpedbBanusi pebenka B JIOY wu
npo0sieMbl, CBS3aHHBIE C BOCIMTAHHEM pe0eHKa. AHKETHPOBAHHE MOKA3all0, uYTO BCE

pomuremn (100 %) ydacTBYIOT B MEpONpPHUSTHSAX IefaroroM XyaplmeBoil TaTbsHOM
AneKceeBHO.

0O.C. 3n1K0Ba
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